

## Bonimal FEED SB LiquidStart Flüssiger Prestarter für junge Ferkel

FEED

## Einsatzgebiet

**Bonimal** FEED SB LiquidStart ist ein flüssiger Prestarter für Ferkel ab dem 10. Lebenstag. Pflanzliche Komponenten fördern die frühzeitige Entwicklung der später benötigten Verdauungsenzyme. **Bonimal** FEED SB LiquidStart sorgt für hohe TM-Aufnahmen und Zunahmen der Ferkel.

## Produkteigenschaften

- Ohne Blutplasma
- Micrum-Struktur in trockenem Zustand
- Breikonsistenz nach dem Anmischen
- Hoher Anteil pflanzlicher Bestandteile in hoch aufgeschlossener Form, um Verdauungsenzyme bestmöglich zu trainieren
- Organische Säuren beeinflussen die Magen-Darm-Flora
- Phytase optimiert die P-Verdauung
- Der Zusatz von Enzymen sorgt für eine optimale Futterverwertung
- Sehr stabil nach dem Anmischen aufgrund von ausgesuchten Säurezusätzen
- Geeignet für automatische Fütterungssysteme (z.B. Rescue-Technologie)
- Struktur: Mehl

Artikel-Nr.	EAN	Gebindeeinheit	Verpackung
1718136	4324885006787	25 kg	Sack

## Fütterungsempfehlung

Einsatz: Circa 10. – 28. Lebenstag

Anwendung für automatische Fütterungssysteme:

- 250 g Bonimal FEED SB LiquidStart pro Liter Wasser bei 45-50 °C anmischen, damit sich die sehr feinen Fettpartikel sauber lösen
- Verabreichung bei Raumtemperatur soweit diese über 22 °C liegt
- Unterhalb 22 °C, gemessen am Cup (Fressschale), sollte ein Wärmetauschersystem eingesetzt werden
- Reinigung der Fütterungsanlage 1mal pro Woche laut Betriebsanleitung

#### Inhaltsstoffe

Analytische Bestandteile und Gehalte je kg		
Energie (ME)	15,60 MJ	
Rohprotein	21,00 %	
Lysin	1,36 %	
Rohfaser	0,90 %	
Calcium	0,40 %	
Phosphor	0,60 %	

### Zusatzstoffe

Analytische Bestandteile und Gehalte je kg			
Vitamin A	25.000 I. E.		
Vitamin D3	5.000 I. E.		
Vitamin E	150 mg		

## **GVO-Status**

Die enthaltenen Rohstoffe sind kennzeichnungspflichtig bzgl. GVO nach EG-VO 1829/2003 und 1830/2003. Nicht geeignet für die Herstellung von Lebensmitteln "ohne Gentechnik".



# Bonimal FEED SB LiquidStart Flüssiger Prestarter für junge Ferkel

**FEED** 

Zertifizierungen





Kontakt: BayWa AG, Arabellastr. 4, 81925 München E-Mail: kontakt@bonimal.de | Internet: www.bonimal.de | Stand 09.2022 Änderungen vorbehalten. Zusammensetzung siehe aktuelle Deklaration.